物理随堂练习1答案
本次随堂练习主要是复习机械能章节的知识和静电场第一二小节的知识，答案如下:
1、 选择题

1、D （子弹在接触木块到留入其中的过程中，由于摩擦会损耗掉一部分机械能所以这个过程机械能不守恒，后面一个阶段只有重力做功，机械能守恒）

  2、D   
3、ACD   
4、D    
5、B （两种情况下光滑平面上加速度的运动相同距离所需时间短，功率大）  
6、D   
7、BD   
8、C   
9、C  
10、AC（正电荷不能放在C点，这样合力就会在竖直偏右的方向。同样，如果在A点放负电荷，所受的合力会竖直偏左）
二、计算题
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（加速度为0时即为摩擦力和库仑力相等的时候,由二力平衡求出两者之间后来的距离，做差即为两者增大的距离，再除以2即为某个物体运动的距离）
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15、解：(1)对整体分析，自由落体，加速度g
以A为研究对象，A作自由落体则杆对A一定没有作用力。
即F=0（或列式或以B研究）
(2)AB都进入圆轨道后，两环具有相同角速度，则两环速度大小一定相等
即有VA=VB（或通过速度分解得到两环速度大小相同）
整体动能定理（或机械能守恒）：
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3）A再次上升后，位置比原来高h，如图所示。 由动能定理（或机械能守恒）：
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，A离开底部
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注：由于杆超过了半圆直径，所以两环运动如图。


总结：在处理静电场的问题时碰到力学与静电场结合的题目同学们要注意处理方法和动力学问题提处理方法是一样的，只不过在受力分析时要加上电场力，同时要注意电场力的做功特点。解题步骤和解题思路与前面几章是一样的。
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